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Посольство Республіки Гана в Україні з резиденцією в Швейцарській Конфедерації (Швейцарія) висловлює свою повагу Міністерству освіти і науки України і має честь передати листа № ЕА 10/169/01 від 20 травня 2020 року, отриманого від Міністерства освіти Гани, яке повідомляє про вимоги до вступу для студентів з ганськими кваліфікаціями, що прагнуть вступити до українських закладів освіти.
Будемо дуже вдячні, якщо політика щодо вступних вимог буде впроваджена на початку вступного процесу у навчальному році 2020/2021 без ретроспективного впливу на студентів, які продовжують навчання або навчаються на останньому курсі.
Посольство Республіки Гана також буде вдячне, якщо вищезазначену інформацію буде доведено до відома відповідних закладів вищої освіти.
Посольство Республіки Гана в Україні з резиденцією в Швейцарській Конфедерації (Швейцарія) користується нагодою, щоб поновити Міністерству освіти і науки України запевнення у своїй високій повазі.
Берн, 03 липня 2020

/Гербова печатка Посольства
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Аккра
Вимоги до вступу для студентів з ганськими кваліфікаціями, які прагнуть вступити до українських закладів вищої освіти
Міністерство освіти Гани несе відповідальність за політику в галузі освіти на всіх рівнях, включаючи професійне навчання та придбання навичок широкого профіля в Гані.
Ми пишемо, щоб надати деякі роз’яснення стосовно вимог до вступу в заклади вищої освіти України для студентів з Гани. Цим роз’ясненням передували звіти, отримані від деяких студентів з Гани, що навчаються в Україні та зіткнулися з труднощами щодо їхнього зарахування та атестації. 
Нижче ви знайдете опис чинних мінімальних національних вимог до вступу на програми першого ступеня та дипломні програми для вашої інформації та подальших дій.
А. Мінімальні вимоги до вступу на програми першого ступеня
1. Сертифікат про складання іспитів старшої середньої школи (SSSCE), Сертифікат про складання іспиту західноафриканської старшої школи (WASSCE) та Сертифікат про складання загального іспиту з бізнесу (GBCE). 
Загальні вимоги до прийому кандидатів-власників WASSCE, SSSCE і GBCE на програми першого ступеня є складання трьох (3) заліків з трьох обов’язкових предметів та складання трьох (3) заліків з трьох відповідних предметів за вибором.

і. Кандидати-власники SSSCE: складання заліків з прохідним балом (А-D) з шести (6) предметів, що включають три обов’язкових предмети, в тому числі англійську мову та математику, плюс три (3) відповідні предмети за вибором.

іі. Кандидати WASSCE: складання заліків з прохідним балом (А1-С6) з шести (6) предметів, що включають три обов’язкових предмети, в тому числі англійську мову та математику, плюс три (3) відповідні предмети за вибором.
ііі. Кандидати GBCE: складання заліків з прохідним балом (А-D) з шести (6) предметів, що включають три обов’язкових предмети, в тому числі англійську мову та математику, плюс три (3) відповідні предмети за вибором.
2. Кандидати-власники Загального сертифікату про освіту (GCE)  просунутого рівня
Заліки з трьох (3) предметів (принаймні оцінка з одного предмета має бути D або вище). Також, абітурієнт повинен скласти заліки (6 балів) з п’яти предметів GCE звичайного рівня, в тому числі з англійської мови, математики та предмету природничого циклу (для студентів гуманітарного напряму), і предмету гуманітарного циклу  (для студентів природничого напряму).
3. Вступ кандидатів-власників Вищого національного диплому (HND) на програми І ступеня
Абітурієнти повинні закінчити навчання з успішним сертифікатом HND (тобто принаймні 2 класу нижчого рівня). На додаток, абітурієнт повинен мати 2-річний досвід роботи після отримання сертифікату HND. Менторські заклади будуть дотримуватися практики своїх закладів-менторів щодо вступного рівня для абітурієнтів-власників HND. 

Інші кваліфікації рівня коледжу незалежно від походження, які визнаються еквівалентними HND, можуть розглядатися аналогічним чином.

4. Кандидати-власники сертифіката про складання іспитів з бізнесу просунутого рівня (АВСЕ)
Повний диплом АВСЕ. Також, абітурієнт повинен скласти заліки з п’яти (5) предметів, включаючи англійську мову, математику, інтегровані предмети природничого або соціального напряму у складі іспитів на отримання Загального сертифіката про складання іспитів з бізнесу (GBCE), або Сертифіката про складання іспиту старшої середньої школи (SSSCE), Сертифіката про складання іспиту західноафриканської старшої школи (WASSCE). Кандидати-власники АВСЕ можуть бути розглянуті для вступу на рівні 200 дипломної програми.

В. Мінімальні вимоги для вступу на дипломні програми
1. Власники SSSCE
і. Шість (6) заліків (A-D) з усіх предметів, в тому числі англійської мови та математики.

іі. За напрямами спеціалізації, три заліки мають бути з відповідних предметів.
2. Власники WASSCE 
і. Шість (6) заліків (А1-D7) з усіх предметів, три (3) з яких складені на С6 або вище.
іі. Слід зазначити, однак, що певні курси можуть вимагати складання заліків на С6 або вище з інших відповідних курсів.
С. Кандидати-власники диплома з бізнесу (DBS)
Чотири (4) складених заліків WASSCE (А1-С6) або чотири заліки SSSCE (А-D), включаючи англійську мову і математику, плюс кваліфікація DBS може бути використана як кваліфікація для вступу до відповідних програм для отримання Вищого національного диплома.

Диплом з бізнесу (DBS) сам по собі не може бути використаний для вступу на програми першого ступеня.

Будь ласка, зверніть увагу, що іноземні кваліфікації середньої освіти, такі як GCSE, IGCSE, GCE/рівня A та Міжнародний бакалавріат (ІВ) є прийнятними кваліфікаціями для вступу у заклади вищої освіти в Гані і прирівнюються до Сертифікату західноафриканської старшої школи (WASSC). 
У дусі прозорості, ми будемо дуже вдячні, якщо вищезазначена політика щодо вступних вимог буде застосована під час вступної кампанії 2020/2021 року без ретроспективного впливу на студентів, які продовжують навчання або які навчаються на останньому курсі.

Якщо Вам потрібні додаткові роз’яснення чи інформація про політику щодо вступних вимог, звертайтеся безпосередньо до Міністерства електронною поштою: pro@moe.gov.gh. 
/підпис/
Доктор Метью Опоку Премпе (Член Парламенту)
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Головний директор Міністерства вищої освіти
Директор Українського державного центру міжнародної освіти
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